
令和３年度 学校評価 

 

■関係者評価（回答数23 回収率：62.2％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■保護者評価（回答数100 回収率：75.2％） 
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個別の教育支援計画の活用について、十分な説明は受けていますか。

教育活動は、個別の目標に沿って行われていますか。

お子さんの成長を促す授業や指導となっていますか。

進路指導は、適切に行われていますか。

交流学習などの地域や外部と連携した教育活動は、お子さんの成長に有意義だと

思いますか。

お子さんが学校生活を送る上で、担任・養護教諭・看護師・自立活動教諭等が連

携して、対応していると感じますか。

事故やヒヤリハット等の安全面の対応と再発防止への取組みは十分ですか。

年齢相応の呼び方やかかわり方に配慮されていますか。

将来の健康を想定し、食育を踏まえた給食指導となっていますか。

担任や関係教職員と、お子さんや授業などの話ができていますか。

お子さんの成長を、担任と確認できていますか。

お子さんの成長を、担任以外の関係職員と確認できていますか。

ホームページや学校便りで発信される情報は、充実していますか。

令和３年度 学校評価（保護者）

大変良い 良い 課題あり 課題大
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本校職員の挨拶や応対は、社会人として適切である。

本校は、事業所等との連携は適切にとっている。

本校の教育活動について、よく知っている。

本校は、相談や子どもの話など、しやすい学校である。

本校は、何かあったときには、頼りになる学校である(と思う)。

本校職員は、子どもに対して人権に配慮した対応をしている。

令和３年度 学校評価（関係者）

そのとおり ほぼそのとおり やや違う まったく違う 分からない



■職員評価（回答数 120 回収率：95％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①カリ・マネを基盤とした学校運営 ア
②専門性の確保 ア
②専門性の確保 イ
③組織のチーム力 ア
③組織のチーム力 イ

④安全・安心な教育環境 ア
④安全・安心な教育環境 イ
④安全・安心な教育環境 ウ
④安全・安心な教育環境 エ

⑤業務を支えるシステムの構築 ア
⑥働くことに喜びが湧く職場環境 ア
⑥働くことに喜びが湧く職場環境 イ
⑥働くことに喜びが湧く職場環境 ウ
⑦保護者・関係機関との連携 ア

⑧開校60周年を取り入れた教育活動の推進 ア

令和３年度 学校評価（教職員：経営の重点）

よくできた まあまあできた あまりできなかった 全くできなかった
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①生きる力の五つ要素を軸にした学びの連続性

②キャリア形成を軸にした学びの連続性

③小中高の教育課程における特徴の共有 ア

③小中高の教育課程における特徴の共有 イ

③小中高の教育課程における特徴の共有 ウ

④系統性と個別性を踏まえた教育の展開

⑤必要な支援と的確な指導による教育の展開

⑥自己選択・自己決定を尊重した生徒指導の…

⑦観点別評価の適切な導入及び実施

⑧寄宿舎の生活指導の充実

令和３年度 学校評価（教職員：指導の重点）

よくできた まあまあできた あまりできなかった 全くできなかった


